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��Märgi tehete järjekord. Arvuta.

96,7 : 10 – 0,045 • 5 + 140,4 : 12 =

34,8 – 1,2 : 12 + 15 • 0,04 – 7,5 =

75 • 3,42 – 18 • 0,55 + 3,14 • (0,610 – 0,61) =

•
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�� Rong sõitis kolme tunniga 193,5 kilomeetrit.

Kui suur on rongi kiirus?

Mitu kilomeetrit läbib rong sama kiiruse juures nelja tunniga?

� �� Üks kilogramm apelsine maksab 17 krooni.

Ema ostis Kalle sünnipäevaks apelsine 25,5 krooni eest

ja isa 13,6 krooni eest.

Mitu kilogrammi apelsine sai Kalle sünnipäevaks?

� �� Teetöölised pindasid maanteed.

Esimesel nädalal 19,2 km,

teisel nädalal 26,6 km,

kolmandal nädalal 24,4 km

ja neljandal 25,8 km.

Kui pikk teelõik pinnati nelja nädalaga?

Mitu kilomeetrit pinnati keskmiselt nädalas?
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